

Beszámoló

Tisztelt Képviselőtestület!

Tisztelettel teszek eleget, hogy a temetkezéssel járó munkáról Önöket tájékoztassam.

Teszem ezt azért is, hiszen véleményükkel, hasznos tanácsaikkal segíthetik munkámat. A temetés igen nagy figyelmet és tapintatot igényel tőlünk. A jó gazda gondosságával figyelünk a temető rendjére, rendezettségére, hiszen bizonyos fokig egy temető a község tükré. Itt nem csak a falu lakossága, hanem az elköltözött hozzátartozók, rokonok, munkatársak is megjelennek. Nem mindegy, hogy milyen véleményt mondanak a temetőről. Szép, gondozott, rendezett temető példázza a községet, annak vezetőit és a lakosságot egyaránt.

1994. végzem a temetkezéssel járó feladatokat Gomba községben. Ezen időszakban a szerződésben leírt feltételeket hiánytalanul megpróbáltam teljesíteni. Feladatomnak tartottam eddig is és ezután is a képviselő-testület egyetértésével a lakosság megalégedésére a vállalt feladatomnak eleget tenni. A végtisztesség mindenkit megillet, ennek érdekében öt kollégámmal együtt végezzük felelősségteljes és sokrétű munkánkat. Maximálisan figyelembe veszem a gyászoló család kérését, problémáikat igyekszem megoldani.

Mi az, amit vállalunk?

- Vállaljuk a halott kórházból való hazaszállítását, a halott vizsgálati és az anyakönyvi iratok intézésével együtt.
- Lakóházból való kiszállítást egy - másfél órán belül.
- Temetés időpontját szinte mindig a hozzátartozók kérésének megfelelően határozzuk meg.
- A sírásást, ravatalozást és a hantolást mi végezzük el. Ez így helyes, hiszen a 10/1970 /IV.11./ ÉVM-EÜM együttes rendelete is ezt írja elő.

A temetések száma változó. Az elmúlt évben egyre többen kérnek urnás temetést, egyre elfogadottabb a hamvasztás, amelynek költségei kisebbek, mint a koporsós temetésé.

Koporsós temetés: 220000 Ft +/- 25%

Urnás temetés: 170000 Ft +/- 25%

Az urnás temetésekhez szükségesnek látszik megoldást találni. A temetési szokások és igények változóak, de vannak állandó költségek, mint pl. a szállítás, ravatalozás., temetés lebonyolítás, sírásás, hantolás, halott kezelés és egyéb igény szerinti szolgáltatások. Meglátásom szerint a következő időszakban a családok nehéz anyagi körülményei miatt egyre több lesz a köztemetés, amelyhez kérem továbbra is az Önkormányzat és a képviselő-testület segítségét úgy mint az elmúlt időben is.

Az eddig eltelt időszakban az Önkormányzat részéről mindig segítőkészséget tapasztaltam, bármilyen probléma megoldásában segítséget kaptam. Jelenleg megoldandó problémának tűnik egy személy állandósítása, aki a sírhelyekkel kapcsolatos problémákat meg tudja oldani. Elsősorban ez az egyházi oldalon vált szükségessé. Szükség lenne a ravatalozó teljes belső felújítására is. Kérem, hogy a jövőben is segítő szándékkal mondják el véleményüket, észrevételeiket, mert mindez a lakosság színvonalasabb kiszolgálását biztosítja.

Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet beszámolómmal elfogadására.

Úri, 2010.03.16.

Tisztelettel:


Mészáros Teréz

Temetkezési vállalkozó
MÉSZÁROS TERÉZIA
TEMETKEZÉSI VÁLLALKOZÓ
2244 Úri, Anker köz 4.
Adósz.: 73433530-2-33
EV- 573803